

巴彦淖尔市交管部门开展重点交通违法行为警示教育

巴彦淖尔讯 为全力做好秋季道路交通安全事故预防工作,近日,巴彦淖尔市各地公安交管部门开展了针对重点企业、重点驾驶人的交通违法行为警示教育。

乌拉特后旗交管大队民警走进辖区中广核新能源宝日布风电厂开展重点交通违法行为警示教育。民警结合典型事故案例,向企业安全责任人、带班组长、驾驶人讲解了各类重点违法行为的危害性和遵守交通安全法律法规的重要性,要求驾驶人在驾驶车辆时自觉遵守交通法规,做到安全驾驶、谨慎驾驶。民警重点强调,企业要定期开展安全例会教育,坚决树立预防在前、防范在前的管理理念,

切实压紧压实企业主体责任。

五原县交管大队组织警力深入辖区塔尔湖镇开展大货车道路交通安全宣传活动。民警根据货车行驶特点和辖区道路实际情况,以重型货车驾驶人作为重点宣传对象,发放货车交通安全宣传彩页,与驾驶人面对面交流,列举近期发生的因超载超限引发的典型交通事故案例,分析事故原因,提醒驾驶人自觉遵守交通法规,抵制和杜绝超限超载违法行为,做交通安全的践行者和守护者。

黄河堤防公路交管大队民警深入辖区重点运输企业开展交通安全普法宣传活动。民警通过以案说法的方式,深刻剖析了酒驾醉

驾、疲劳驾驶、驾车接打手机、不系安全带、驾乘摩托车不戴安全头盔等交通违法行为的危害性,警示大家汲取惨痛教训,自觉遵守交通安全法律法规。

甘其毛都口岸管委会牵头,联合交警、消防、海关等部门,组成安全检查小组,深入辖区货运监管场所开展安全大检查。检查组采取听、看、查、访等方式,对企业内部开展的日常安全监督检查工作及安全生产主体责任、安全管理制度、车辆管理、从业人员管理、责任落实情况进行检查。对于发现的问题,检查组督促运输企业限期整改,切实维护人民群众的生命财产安全。(闫临宏)

开展警示教育培训 确保道路运输安全

薛家湾讯 针对近期“两客一危一货”重点车辆监管平台频繁预警的实际情况,鄂尔多斯市公安局交管支队准格尔旗大队及时组织开展了高频预警驾驶人交通安全教育专场培训会,收到了良好效果。

宣传民警通报了频繁预警企业及驾驶人名单,并下发隐患整改通知书,责令企业立即整改。随后,宣传民警重点讲解了疲劳驾驶、超速行驶、闯禁行等交通违法行为的危害,警示危运企业、大型货运企业负责人及驾驶人,要把安全放在首位,做到防微杜渐,慎之又慎。

企业负责人表示,一定要尽到主体责任,把安全做为企业的立业之本,保障企业平稳运行。驾驶人也表示,此次培训,收获很多,原来不以为知的小事竟然可以引发那么严重的后果,今后一定要自觉遵守交通法规,确保运输安全。(刘江)

持续开展“亮尾行动” 营造安全交通环境



为有效预防和减少道路交通事故的发生,保障群众夜间出行安全,连日来,呼和浩特市公安局交管支队赛罕区大队在辖区内开展“亮尾行动”,为电动自行车、电动三轮车、农用三轮车等重点车辆粘贴反光提示贴,提高车辆辨识度,确保夜间行车安全。

乌兰 摄

交通安全进乡村 文明出行树新风

巴彦淖尔讯 为预防和减少秋收农忙期间道路交通事故的发生,近日,巴彦淖尔市各地公安交管部门深入辖区农牧区开展交通安全主题宣传活动。

当下,正值乌拉特前旗大余太镇万亩辣椒采摘上市之际,来自全国各地的采摘工纷纷来到乌拉特前旗大余太镇。乌拉特前旗交管大队联合苏木乡镇、市场监督管理、消防等职能部门走进田间地头与外来务工人员共话平安,提醒大家农忙季节勿忘安全。

临甘公路交管大队依托执勤点,通过面对面宣讲,提示农村群众、务农人员在农忙出行时自觉遵守交通法规,养成良好的出行习惯。

甘其毛都交管大队宣传民警向群众发放交通安全宣传资料,播放《农村道路交通安全警示录》宣传片,讲解交通安全法律法规,护航群众出行安全。(姬媛)



一线快报

■近年来,兴安盟科右中旗公安局高力板派出所坚持贯彻落实“派出所主防”理念,以执法规范化建设为切入点,全面提升基层公安工作法治化水平和执法公信力。(李威)

■为深入学习贯彻党的二十大精神,今年以来,兴安盟科右中旗公安局高力板派出所扎实推进执法理念、执法管理、执法培训等多项工作,努力推动执法质量上台阶。(李威)

■近日,锦州铁路公安处平庄西车站派出所组织全所民警深入学习党章、廉洁自律准则、纪律处分条例等内容,确保全警熟知纪律规定,坚决做到不碰高压线。(张志雷)

■近日,锦州铁路公安处平庄西车站派出所对管内电气化改造施工现场进场施工人员背景核查,并对施工设备设施、物资材料进行摸排统计,及时发现线索案源,消除风险隐患。(张志雷)

■近日,锦州铁路公安处平庄西车站派出所紧盯管内安检查危、实名制验证等关键环节,严防漏检漏查问题发生。(张志雷)

■近日,锦州铁路公安处平庄西车站派出所组织开展了管内铁路单位消防安全集中检查活动,确保了辖区消防安全。(张志雷)

■近日,锦州铁路公安处阜新车站派出所深入辖区车站,沿线开展夏夜治安巡查宣防第三次统一行动,为旅客营造安全稳定的铁路治安环境。(黄玉辉)

■为强化护边员队伍纪律作风建设,提升护边员队伍整体素质和履职能力,近日,巴彦淖尔市巴音忽伦边境派出所组织开展了护

边员教育培训工作。(青格勒)

■近日,鄂尔多斯市鄂托克旗公安局苏米图派出所党支部组织开展了警示教育学习活动。(达古拉)

■近日,鄂尔多斯市鄂托克旗公安局指挥中心党支部与赛乌素派出所党支部携手开展了“党建联建聚合力、探望慰问暖人心”主题党日活动。(温智杰 乌仁娜)

■近日,内蒙古大兴安岭森林公安局根河分局加拉嘎派出所民警在巡逻中成功救助一辆林场工作车辆,用实际行动诠释新时代人民警察的责任与担当。(王允蛟)

■近日,内蒙古大兴安岭森林公安局根河分局好里堡派出所民警在巡逻时成功救助国家“三有”保护动物普通鸭。(杨金桥)

■近日,兴安盟公安局岭南农垦分局八一牧场派出所对重点部位与场所开展巡逻防控,有效维护治安秩序持续稳定。(杨文所 白玉峰)

■近日,内蒙古大兴安岭森林公安局阿里河分局奎源派出所针对辖区游客量增大的情况,组织警力加大巡逻力度,全力维护景区秩序,确保游客安全。(杨超)

■近日,内蒙古大兴安岭森林公安局阿里河分局组织民警向辖区群众普及反诈、反邪、防盗抢等安全知识。(牛磊)

■今年以来,阿拉善盟高新技术产业开发区公安分局紧盯群众反映强烈的“黄赌”违法犯罪发起凌厉攻势,持续净化社会治安环境。(李炜)

■鄂尔多斯市公安局康巴什分局聚焦人民群众“急难愁盼”问题,全力做实民生警务,用忠诚守护平安,用温暖守护民心。近日,一位抱着孩子的母亲焦急地向巡逻民警求助,其2岁的孩子突发急性肠梗阻,8小时内必须送到北京儿童医院救治。情况紧急,在巡逻民警和指挥中心的相互协同下,孩子顺利抵京,获得有效救治。(贺鑫)

■近日,锡林郭勒盟太仆寺旗永丰镇下皮坊村种植土豆园业主张某,来到太仆寺旗公安局永丰派出所,将一面写有“人民警察恩重如山、办案速度尽显神威”的锦旗赠送给派出所全体民警,以此表达对该所民警为民解忧的感激之情。(贾丽妍 左文新)

■近日,锡林郭勒盟太仆寺旗公安局交管大队宣传民警深入永丰镇水泉沟村开展农村道路交通安全知识宣传活动。(贾丽妍 王慧峰)

■近日,内蒙古大兴安岭森林公安局满归分局民警深入辖区工地,开展了清查外来人口行动。(刘志刚)

■近日,内蒙古大兴安岭森林公安局满归分局伊克萨玛派出所民警成功救助一只国家“三有”保护动物绿翅鸭。(刘志刚)

■近日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局政保治安大队民警走进绰源社区,开展禁毒知识宣传讲座。(程义军)

■近日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局民警深入绰源社区开展防范养老诈骗宣传活动。(程义军)

■近日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局开展了青年民警政治素质和业务能力培训。(程义军)

■近日,内蒙古大兴安岭森林公安局大杨树分局宜里派出所与林场紧密合作,共同开展了系列森林防火宣传活动。(王力双)

■近日,内蒙古大兴安岭森林公安局大杨树分局乌鲁布铁派出所开展了以防火、防盗、防煤气泄漏为主题的安全宣传活动。(朝乐门)

■近日,锡林郭勒盟东乌珠穆沁旗公安局以“强化网络安全意识、共建清朗网络空间”为主题,开展了网络安全宣讲活动。(郭艳滨)

■近日,通辽市霍林郭勒市公安局交管大队车管所民警帮助一名聋哑人查询摩托车是否注销业务,并帮助其打印注销证明。(申丹 王浩磊)

■近日,阿拉善盟高新技术产业开发区公安分局交管大队结合辖区道路实际,严查交通违法行为。(侍晓雪)

■近日,呼和浩特市公安局交管支队玉泉区大队排查辖区道路设施安全隐患,确保群众出行安全。(张吉平)

■国庆节前夕,通辽车站派出所将警力最大限度投入到站内巡逻防控和站前治安管理中,切实做到“内”“外”结合,守护车站平安。(王金泽)